



ŠIBENSKO – KNINSKA ŽUPANIJA

i



Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić"

ŠIBENIK

raspisuju

likovni natječaj za učenike osnovnih škola Šibensko-kninske županije na temu

NAJNOVIJI STROJEVI

Na prijedlog bolivijске vlade, 2009. godine Ujedinjeni narodi su 22. travnja proglasili međunarodnim **Danom planeta Zemlje**. Taj se dan službeno obilježava još od 1992. godine, kada je na konferenciji Ujedinjenih naroda o okolišu i razvoju u Rio de Janeiru, na kojoj su sudjelovali predstavnici mnogih vlada i nevladinih udruga, usklađen dalekosežni program za promicanje održivog razvoja.

Šibensko-kninska županija 22. travnja predavanjima i manifestacijama uz Dan planeta Zemlje obilježava i Dane energetske održivosti. Tim aktivnostima nastoji se povećati ekološka osviještenost i svijest o potrebi zaštite planeta Zemlje i informirati ljude o načinu stvaranja energetske održivih zajednica.

Te dvije teme želimo objediniti likovnim natječajem, koji ove godine raspisujemo u suradnji sa Šibensko-kninskom županijom, na temu **Najnoviji strojevi**.

Djeca trebaju ilustrirati i opisati stroj pokretan nekim od alternativnih, obnovljivih izvora energije koji bi služio za održavanje čistoće okoliša ili kao pomoć čovjeku u različitim aktivnostima. Djeca trebaju odgovoriti na pitanje što je za njih "najnoviji stroj", kao njihov izum, i potom svoju zamisao ilustrirati crnim flomasterom, olovkom ili tušem i perom. Uz crtež stroja na istom listu moraju biti i njegov naziv, kratak opis i namjena.

Ova tema potaknuta je knjigom izuma i projekata *Machinae novae* (Novi strojevi) Fausta Vrančića, plodnog i svestranog Šibenčanina, ali i Europljanina, koji je živio u 16. stoljeću, autora *Rječnika pet najuglednijih europskih jezika*. U uvodu toga vizionarskog djela na polju tehničkih postignuća Vrančić kaže da se moli da bi i drugi, u skladu sa svojim mogućnostima, nastavili dalje pronalaziti "kako bi se ove strojeve moglo napustiti, a druge primjenjivati".

Format neka bude list iz likovne mape.

Prosudbeno stručno povjerenstvo vrednovat će radove i nagraditi tri najbolja.

Izložba odabranih radova u Gradskoj knjižnici "Juraj Šižgorić" Šibenik bit će otvorena 22. travnja 2013. u 10 sati.

Rok i način otpreme radova

Radove treba poslati ili donijeti **do 14. travnja 2013.** na adresu:
Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik
Centar za vizualnu kulturu djece i mladih
n/r Zdenke Bilušić (uz napomenu "Za likovni natječaj")
Poljana maršala Tita 6
22000 Šibenik

Radovi trebaju biti propisno zaštićeni. Ne smiju biti savijeni u tube.

Upute za učenike i učitelje osnovnih škola

Zadanu temu treba likovno obraditi prema odabranim nastavnim temama Nastavnog plana i programa za osnovnu školu (PiP) za Likovnu kulturu.

Na poledini svakog likovnog rada koje učitelj/učiteljica dostavlja na Natječaj obvezna je "naljepnica" s osnovnim podacima:

"NALJEPNICA" ZA LIKOVNI RAD UČENIKA/UČENICE OSNOVNE ŠKOLE

Naziv osnovne teme Natječaja	Najnoviji strojevi
Ime i prezime, spol (m/ž), razred, godine/dob	
Škola, mjesto, adresa	
Likovna tehnika	
Korelacija	
Ime i prezime učitelja/ učiteljice mentora	

Zdenka Bilušić, prof.,
voditeljica Centra za vizualnu kulturu
djece i mladih Knjižnice

Dijana Ercegović
pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu, znanost,
kulturu i šport Šibensko-kninske županije